
Задание 

1. Музыкальный фрагмент был записан в формате моно, оцифрован и сохранён в виде файла 

без использования сжатия данных. Размер полученного файла – 25 Мбайт. Затем тот же 

музыкальный фрагмент был записан повторно в формате стерео (двухканальная запись) и 

оцифрован с разрешением в 5 раз выше и частотой дискретизации в 2,5 раза меньше, чем в первый 

раз. Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной 

записи. 

 

2. Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 16 кГц и 

глубиной кодирования 24 бита. Запись длится 1 минуту, ее результаты записываются в файл, сжатие 

данных не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 

файла, выраженному в мегабайтах? 

1) 0,2  2) 2 3)  3  4)  4 

 

3. Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 

данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 50 секунд. Затем тот же 

музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 3 раза выше и частотой 

дискретизации в 2 раза больше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 

файл был передан в город Б; пропускная способность канала связи с городом Б в 2 раза меньше, чем 

канала связи с городом А. Сколько секунд длилась передача файла в город Б? 

 

4. Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 48 кГц. Запись 

длится 2 минуты 15 секунд, её результаты записываются в файл без сжатия данных, причём каждый 

сигнал кодируется минимально возможным и одинаковым количеством бит. Информационный 

объём полученного файла без учета заголовка не превышает 32 Мбайт. Определите максимальную 

битовую глубину кодирования звука, которая могла быть использована в этой записи. В ответе 

запишите только число. 

 
 


